

邮储银行广灵县支行

多措并举服务乡村振兴

本报记者 刘江华 通讯员 梁娜娜



工作人员向村民介绍小额信贷政策

近年来,邮储银行广灵县支行发挥党建引领作用,聚焦乡村振兴重点领域,以信贷精准到户为抓手,加大信贷投入,为全面推进乡村振兴助力。今年以来,邮储银行广灵县支行累计投放帮扶贷款1225万元,有效发挥县域银行先锋主力作用。

提高站位 政策响应到位

根据上级部门工作安排,邮储银行广灵县支行进一步提高政治站位,在思想上高度重视,在行动上加快步伐,在效果上保质保量。该支行多次召开会议,研究部署巩固衔接工作事宜,切实把脱贫人口小额

信贷摸排工作装在心里、握在手上、扛在肩上。

广泛宣传 政策普及到位

邮储银行广灵县支行紧紧围绕上级工作要求,以包干乡镇工作安排为主线,组织全行员工结合日常工作,大力宣传脱贫人口小额信贷政策,以点带面、点面结合、全面覆盖。该支行工作人员走村入户,深入田间地头,利用各村宣传栏、村“两委”微信群等载体,介绍脱贫人口小额信贷政策和办理流程,进一步提高村民的政策知晓度,营造了浓厚的舆论氛围。

精准调查 信息摸排到户

邮储银行广灵县支行坚持“应贷尽贷”原则,派出工作人员与客户面对面交流,瞄准客户信贷需求,逐户开展精准摸排。该行按照“一户一策”要求,全面摸清客户经营状况、资金需求、家庭人员结构、家庭收入水平等基本信息,做到“底子清、情况明”。同时,强化贷前调查和贷后管理工作,通过对贷款资金的精准管理,确保信贷资金在使用过程中安全、合规。

多措并举 提升服务时效

一是强化沟通协调,密切与当地镇政府、村“两委”的联系,及时掌握脱贫人口小额信贷政策落实情况,为符合条件的农户及时办理贷款手续,落实“应贷尽贷”要求。二是加强业务培训,要求全行员工人人懂政策、精业务、通流程,进一步提高客户服务质效。三是现场集中受理,工作人员携带设备为客户上门服务,优化贷款流程,提升工作效率,为客户节省了往返时间。

接下来,邮储银行广灵县支行将进一步下沉服务重心,组织员工走进农户家中、穿行大街小巷、深入前沿阵地,以包干乡镇安排为抓手,实时了解乡村发展现状及农户生产经营金融需求,切实打通农村金融服务“最后一公里”,为乡村振兴提供有力支撑。

普惠万家 成就梦想



进步 与您同步

地址:国信时代广场A座写字楼1-8层

善建者行
成就久远
An Excellence partner
A Future Forever



建行动态

“建行生活”提振民生消费 服务美好生活

本报讯 今年以来,建行大同分行借助“建行生活”平台,以场景消费助力内需释放,帮助商户广开销路,激发市民消费意愿,聚焦多样客群、多种渠道、多类场景,持续增加金融资源投入、高质量金融产品和服务供给,提升服务质效,推进数字化经

营,竭力做好服务消费的综合金融服务。

“销售需要渠道,少不了平台的支持。”“建行生活”平台不仅让客户享受到了实实在在的优惠,也带火了商户的生意。”在我市经营水果生意的杨先生如是说。

据了解,建行大同分行依托“建行生

活”App串点建网,已构建出覆盖餐饮、商超、文化消费等高频需求的平台生态,不仅为市民提供折扣券、“满立减”等诸多实惠,还为商户提供线上线下一体化经营模式,通过打造新型“金融服务圈”助力提升市民生活品质。

建行大同分行将不断丰富“建行生活”活动场景,推出更多优惠活动,提供更多有温度、有力度的金融服务,提升百姓“吃穿住行”消费体验,释放“游购娱”消费活力,让“建行生活”真正融入老百姓的日常生活。

(丽华 杨雪峰)

建行大同分行扎实推进“学习身边榜样”活动开展

本报讯 今年以来,建行大同分行团委把开展“学习身边榜样”活动列为工作要点,精心部署、周密安排,多措并举,扎实推进活动开展。

该行各级团组织结合身边先进典型、

模范人物上团课,让广大团员及青年员工真正感受到先进典型就在身边,使榜样引领起到春风化雨、润物无声的效果。该行利用门户网站,开设专题专栏,对基层涌现出的先进代表进行全方位报道。此外,该

行还举办了“新锐员工”评选活动,通过新颖的传播方式宣传先进典型、身边榜样,同时召开座谈会,邀请先进代表参会,听取他们对推进全行高质量发展的真知灼见。

下一步,建行大同分行团委将以开展

“学习身边榜样”活动为契机,对照先进找差距,学习榜样当先锋,鼓励团员及青年员工在各自工作领域中找出路、谋发展、出实招、求突破,在“比学赶超”中推进各项业务发展提质进位。

(左谱 杨雪峰)

建行大同分行开展消防安全培训

本报讯 在第32个全国消防日到来之际,为切实加强安全生产工作,提高干部职工的安全意识和防灾自救能力,日前,建行大同分行组织开展“预防为主,生命至上”消防安全培训。

该行各级团组织结合身边先进典型、

模范人物上团课,让广大团员及青年员工真正感受到先进典型就在身边,使榜样引领起到春风化雨、润物无声的效果。该行利用门户网站,开设专题专栏,对基层涌现出的先进代表进行全方位报道。此外,该

行还举办了“新锐员工”评选活动,通过新颖的传播方式宣传先进典型、身边榜样,同时召开座谈会,邀请先进代表参会,听取他们对推进全行高质量发展的真知灼见。

下一步,建行大同分行团委将以开展

“学习身边榜样”活动为契机,对照先进找差距,学习榜样当先锋,鼓励团员及青年员工在各自工作领域中找出路、谋发展、出实招、求突破,在“比学赶超”中推进各项业务发展提质进位。

(左谱 杨雪峰)

建行大同分行持续深化“适老化”服务

本报讯 为满足老年客户金融需求,让老年群体感受到便捷的金融服务,建行大同分行积极响应“适老金融”服务工作,依托劳动者港湾,围绕老年客户日常金融场景,完善网点助老便民设施建设,用有温度的金融服务护佑最美夕阳红。

提供尊老、敬老、爱老、助老的暖心金融

服务在建行网点内已成常态。近日,建行大同分行积极发挥主动性,依托劳动者港湾公益服务平台,开展了“消保港湾课堂”金融知识普及宣讲活动;围绕“银发一族”老年客群,开展“防范电信网络诈骗”知识讲座;为老年客户普及零售业务金融科技知识;教会老年人使用手机银行、智慧柜员机等智能化

金融服务渠道,多种方式帮助老年客户逾越“数字鸿沟”。同时采用“微课堂”等形式,向到店老年客户普及宣讲防诈骗常识,增强老年客户识别和防范电信网络诈骗的能力。

劳动者港湾设立的初衷就是为了给户外劳动者送去温暖,为公众提供更好的惠民服务,让“港湾”成为劳动者的“歇脚

地”“加油站”“充电桩”“暖心窝”。自2018年以来,建行大同分行在全辖38个营业网点建设劳动者港湾服务区,并持续深化“劳动者港湾+”服务模式,积极打造党建、敬老、教育培训、特色文化等特色港湾,为我市精神文明建设增添了一道靓丽的风景线。

(左谱 杨雪峰)